
МСП Русије: Украјински напад на школу у Луганској Народној Републици је тероризам, ко га не осуди тај је саучесник
петак, 22 мај 2026 19:54

Русија сматра украјински напад на школу у Старобељску за тероризам и намерава да
најоштрије казни починиоце, изјавило је Министарство спољних послова у Москви.

  

  

Најмање четири украјинска дрона погодила су синоћ студентски дом и здање колеџа
државног педагошког универзитета у Луганској Народној Републици (ЛНР). У порушеном
студентском дому се налазило 86 деце узраста од 14 до 18 година, од којих је најмање
четворо погинуло а 40 повређено.

  

"Руски истражни комитет покренуо је кривичну истрагу о терористичком нападу. Сви
починиоци ће бити идентификовани и суочити се са неизбежном и строгом казном. Неће
бити милости ни за кога", каже се у саопштењу МСП Русије.

  

"Напад није могао бити случајан. Био је то циљани атак на цивиле, у духу немачких
нациста. Нико у згради није учествовао, нити је могао учествовати, у борбама, а у
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близини колеџа нема војних објеката", додаје Москва.

  

"Кијевски режим, трпећи пораз на бојном пољу, отвара ново поглавље у оружаном
сукобу прибегавањем отвореном и нељудском терору над беспомоћном децом".

  

Из руског Министарства спољних послова подсећају да су земље НАТО испоручиле
оружје дугог домета кијевском режиму и пружају техничку помоћ у извођењу оваквих
напада.

  

"Имамо поуздане информације да западне престонице снабдевају украјинске оружане
снаге обавештајним подацима и помажу у циљању", каже се у саопштењу из Москве.

  

Руско министарство спољних послова напомиње да напад на децу у Старобељску значи
да сва одговорност за даљу ескалацију непријатељстава и урушавање политичких и
дипломатских напора за решавање сукоба припада искључиво кијевском режиму.

  

Русија позива све државе, међународне организације и глобалну заједницу да одлучно
осуде крвави терористички напад у Старобељску, јер би "ћутање било равно
саучесништву у крвавим поступцима кијевских терориста и равнодушности према
судбини невине погинуле и повређене деце".
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